

ГЛАВА ПОСЕЛКА ДОЛЖЕН ИЗБИРАТЬСЯ ЖИТЕЛЯМИ!

Томшинская НОВОСТЬ



№ 11 (250), пятница, 19 марта 2010 г. Газета выходит 2 раза в месяц.

Листок календаря



Во славу ЖЕНЩИНЫ

Настоящая весна начинается не по календарю, а чуть-чуть позже, когда сильная половина человечества готовится поздравить прекрасный пол с праздником 8 Марта.

Юбилейными медалями «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» награждены:

Александрова Александра Николаевна, Андрихина Александра Сергеевна, Безмогорычная Анна Леонтьевна, Вавилова Александра Семеновна, Кушнир Алевтина Васильевна, Маслина Клавдия Васильевна, Овечкина Вера Никоноровна, Тихонова Надежда Федоровна, Шураева Тамара Сергеевна, Карандеева Евдокия Ефимовна, Фочкина Екатерина Зотовна, Карпова Екатерина Александровна, Шмырева Анна Алексеевна, Акулич Марина Максимовна, Архипова Валентина Владимировна, Базанова Варвара Тихоновна, Виноградова Татьяна Ильинична, Виноградова Анна Васильевна, Жирнова Александра Васильевна, Задорнова Анна Васильевна, Зотова Анастасия Васильевна, Карасева Татьяна Ефимовна, Коновалова Анна Семеновна, Кузьмичева Елена Авраамовна, Мочалкина Мария Ивановна, Ростомова Раиса Алексеевна, Рогачева Зинаида Павловна, Скрипченко Мария Сергеевна, Ткачева Мария Ивановна, Харлампиева Мария Григорьевна, Орехина Зинаида Тихоновна, Цветкова Нина Петровна, Якушева Александра Васильевна, Григорьева Вера Николаевна, Кострецова Анастасия Васильевна, Ильина Надежда Васильевна, Лышева Пелагея Никитична, Лапина Мария Сергеевна, Мухина Наталья Михайловна.

Он пожелал присутствующим счастья, радости, любви, семейного благополучия, успехов и всего самого доброго; вручил цветы и юбилейные медали. После официальной части

состоялся концерт, певуны вокального ансамбля «Слобода» из Центра культуры и семейного досуга и учащиеся музыкальной школы продемонстрировали свое мастерство.

День за днем

С убедительной победой!

14 марта в Лыткарино прошли выборы Главы города. К 17.00 явка избирателей составила примерно 35%. По числу поданных голосов победил **Е.В. Серегин**. За него проголосовало 9263 избирателя, что составило 57,42% от общего числа голосов. Поздравляем с победой и желаем успехов во благо городу.

Медали к 65-летию Великой Победы

С 25 февраля в Томилино проводится награждение юбилейными медалями «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.».

Через два месяца мировое сообщество отметит одну из самых знаменательных дат в истории человечества - 9 мая 1945 года был подписан акт о полной и безоговорочной капитуляции фашистской Германии. В рамках подготовки и проведения к празднованию памятной даты сотрудники администрации поселка и Люберецкого центра социального обеспечения населения уже с конца февраля ведут выдачу юбилейных медалей.

Обращаем ваше внимание на следующее - все соработники должны предъявлять удостоверения. Тел. для справок: 557- 52-36.

Отчет по исполнению бюджета Томилино за 2009 год утвержден

На последнем заседании Совета депутатов был рассмотрен проект исполнения бюджета за 2009 год.

При рассмотрении бюджета на депутатской комиссии председатель депутатской комиссии по бюджету и торговле Анатолий Алексеевич Овчинников дал высокую оценку проделанной работе. На Совете депутатов главный документ поселка представил первый заместитель Главы Томилино Вадим Юрьевич Лапицкий. Его доклад вызвал живой интерес. Особо было отмечено невыполнение запланированных доходов бюджета. Кроме того, наш поселок, в отличие от многих других муниципальных образований, не имеет муниципальных долгов. Все присутствующие депутаты проголосовали единогласно за принятие отчета об исполнении бюджета.

Назначен новый генеральный

В МУП ПТТ «ЖКХ» назначен новый генеральный директор **А.В. Калинин**.

В последнее время предприятие фактически было обезглавлено. А.Ю. Самофалов, занимавший эту должность до января 2010 года, уволился с поста генерального директора, так как был избран председателем Совета депутатов на освобожденной основе. На его место назначили ВРИО (временно исполняющий обязанности) Ю.Н. Попкова, который по состоянию здоровья не мог выполнять своих прямых обязанностей.

Назначение нового гендиректора вызвало переполох, сотрудники коммерческих организаций ООО «ТУК» и ООО «ИРПЦ», которые незаконно располагались на территории муниципального предприятия, внезапно засуетились и вместе с секретарем Совета депутатов пос. Томилино Э.М. Ланиной начали выносить документы из кабинета генерального директора МУП «ПТТ ЖКХ» в помещение Совета депутатов. Юрист ООО «ТУК» попытался изъять бухгалтерские документы МУПа.

Для пресечения подобных действий и сохранности документов и имущества МУПа новый генеральный директор А.В. Калинин ввел пропускной режим и обратился в администрацию с просьбой назначить комиссию по контролю за деятельностью МУПа. Первые результаты проверки шокировали: ООО «ТУК» и ООО «ИРПЦ» оказались «семейными» предприятиями бывшего генерального директора, а ныне председателя Совета депутатов А.Ю. Самофалова, учредитель ООО «ТУК» с долей 35 процентов - его жена, она же и главный бухгалтер МУП ПТТ «ЖКХ», генеральный директор ООО «ИРПЦ» - его зять. Вот такая система «одного окна». Вскрыты и другие нарушения, о которых «ТН» обещали проинформировать. Надеемся, что наведение порядка в МУПе позволит сдержать рост тарифов.

Томилинское телевидение - на мушке

В ночь на 17 марта в подвале помещения на ул. Гоголя, 48, которое используется ООО «Интегра», обрубили кабель, транслирующий передачи томилинского телевидения.

Телепередачи томилинской студии, актуальность и злободневность репортажей, очевидно, стали кому-то поперек горла. Жертвой выбрали магистральное оборудование и жестоко с ним расправились. Неизвестные проникли в подвал, вывернули дверь и не просто рассекли телевизионный кабель на выходе, а для подстраховки вырубил еще метр в соседнем отсеке. Нанесен не только материальный ущерб, морально пострадал весь поселок. Жителям Томилино брошен вызов.

К расследованию подключены сотрудники Томилинского ГОМ.

На злобу дня

Не лишайте нас права избирать Главу поселка!

В четверг 11 марта состоялось расширенное заседание Совета ветеранов поселка. Ветераны выступили за сохранение всенародных выборов Главы поселка, против навязывания им чужой воли.

Публикуем выписку из протокола. На заседании присутствовало 16 человек. **ПОВЕСТКА ДНЯ:**

2. Обсуждение инициативы Совета депутатов поселка Томилино об изменении схемы выборов Главы поселка в октябре 2010 года.

СЛУШАЛИ:

И.Н. Дворникова, Главу поселка Томилино, изложившего свою позицию по данному вопросу. По схеме, предложенной депутатами, подменяется право граждан на избрание Главы всем миром.

(Продолжение на стр. 2)



МЫ ЖИВЕМ В ТОМИЛИНО

• На злобу дня

Не лишайте нас права избирать Главу поселка!

(Окончание. Начало на стр. 1)

Это право закреплено Федеральным законом № 131-ФЗ. Все ключевые вопросы поселка решаются во взаимодействии с Советом депутатов в рамках Устава. Никаких претензий по ущемлению депутатских прав ни к администрации Томилино, ни к его Главе не предъявлялось. Теперь депутаты говорят, что это не так. Поэтому и предлагают поменять систему выборов. Если томилинцы это допустят, то Томилино неминуемо превратится в микрорайон города Люберцы, утратит свой статус муниципального образования со всеми вытекающими негативными последствиями.

И.В. Иванникова, депутата Совета депутатов поселка Томилино и Люберецкого района, пояснившего, что Совет счел необходимым воспользоваться изменениями в законодательстве, позволяющими избирать Главу из состава депутатского корпуса и внести соответствующие изменения в Устав поселка. Кроме

того, этот вопрос будет решаться на публичных слушаниях - как захотят томилинцы выбирать Главу, так и будет. Окончательное решение депутаты примут после публичных слушаний.

В.Д. Чернышеву, члена Совета ветеранов от Жилино-2, которая отметила, что депутатов никто не может обязать изменить сложившиеся в поселке прямые выборы Главы. Районные власти, судя по всему, не собираются спрашивать томилинцев, как они хотят выбирать Главу, раз нашлись послушные депутаты. Выборы Главы всем миром показали в Томилино их эффективность: улучшилось благоустройство, поддерживаются спорт и культура, ЖКХ и так далее. Пусть другие поселения меняют выборы, а мы на их примере посмотрим, будет ли лучше у них жизнь, а тогда и подумаем об изменениях.

П.М. Исаева, участника и инвалида Великой Отечественной войны, категорически высказавшегося против избрания Главы

поселка депутатами. Нет никакой уверенности, что депутатам можно будет доверить избрание Главы из своего состава. Зато есть опасность, что выберут они Главу по указке сверху. Необходимо сохранить народу право на прямые выборы Главы поселка Томилино.

И.А. Шилова, ветерана воинской службы, подчеркнул, что избиратели сами решат, кому доверить руководство поселком, а изменение Устава неприемлемо.

А.В. Нехорину, проживающую на Рязанском шоссе, 42, отметившую, что лишь после передачи их дома в муниципальную собственность произошли изменения в лучшую сторону. Хорошо поработали Глава поселка и администрация. А вот от закреплённого депутата Валутовой никакой помощи не было, ее уже давно избиратели вообще не видят. Считаю преждевременным доверять избрание Главы поселка депутатам из своего состава. Надо сохранить всенародные выборы Главы.

В.В. Цехова, ветерана, пояснившего, что уже два срока поселок избирает действующего Главу. А теперь это хотят изменить депутаты. Но ведь нигде не написано, что сложившийся порядок надо менять. Если обратить внимание на работу действующего Главы и его команды, на условия проживания в Томилино, то прямые выборы надо сохранить, а эксперимент депутатов отложить.

РЕШИЛИ:

1. Отменить решение Совета депутатов поселка Томилино о внесении изменений в Устав поселка в части изменения выборной системы Главы.

2. Оставить в поселке Томилино выборы Главы всенародными и прямыми.

ПРОГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 16 человек; «против» - нет;

«воздержались» - нет.

Секретарь заседания **В.Д. Чернышова**
11 марта 2010 года

Ветераны должны участвовать в выборах Главы!

Мы не согласны с материалами статьи «Есть деньги - и я у власти», напечатанной в газете «Люберецкая панорама» 7 от 25 февраля 2010 года.

В ст. 2 Федерального закона от 6.10.2003 131-ФЗ (действующая редакция) предусмотрено избирать Главу муниципального образования одним из двух вариантов: «Выборное должностное лицо местного самоуправления - должностное лицо местного самоуправления, избираемое на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании на муниципальных выборах либо представительным органом муниципального образования из своего состава».

В соответствии со ст. 36 вышеупомянутого закона:

5. Глава муниципального образования подконтролен и подотчетен населению и представительному органу муниципального образования.

5.1. Глава муниципального образования представляет представительному органу муниципального образования ежегодные отчеты о результатах своей деятельности, а в случае если глава возглавляет местную администрацию, о результатах деятельности местной администрации и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных представительным органом муниципального образования.

Глава муниципального образования поселка Томилино был избран на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании на муниципальных выборах 2005 года. В соответствии с Уставом городского поселения Томилино является руководителем администрации. В октябре 2010 года истекает срок его полномочий.

Настоящая схема избрания власти поселка показала себя эффективной, так как Глава Томилино ответственен перед народом, его избравшим, и Советом депутатов.

За четыре года совместной работы администрации и Совета депутатов заметно улучшилось благоустройство поселка: тротуары выложены тротуарной плиткой, асфальтированы тротуары во дворах домов, высажены зеленые насаждения, построены три фонтана и благоустроена прилегающая территория, установлены уличные часы, улицы освещаются красивыми фонарями, разбиты цветники и многое другое. Улучшена работа торговли, ЖКХ, электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, и решены многие вопросы местного значения.

Председатель Совета депутатов

Томилино А.Ю. Самофалов дает отрицательную оценку работе администрации муниципального образования Томилино по деревням Токарево, Жилино-2, Часовня и др. по вопросу дорог и экологии. Его позиция некорректна.

Эта проблема - не Томилинской администрации, не Люберецкого района, не Московской области, а всей страны. Дороги не справляются с транспортным потоком везде. И экология - это тоже государственная проблема.

Совет депутатов Томилино на своем заседании принял проект решения: выбрать второй вариант избрания Главы, то есть представительным органом муниципального образования из своего состава. Мы, простые избиратели, будем выбирать только депутатов по своим избирательным округам, а они на Совете депутатов из своего состава изберут Главу поселка. Следовательно: депутаты сами будут утверждать бюджет, сами его исполнять и сами перед собой потом отчитываться. Это не выражает волю большинства жителей Томилино.

Совет депутатов Томилино не выполнил по ФЗ 131 порядок о публикации решений в СМИ, а именно, в газете «Томилинская Новь» не было сообщения о назначении даты и времени публичных слушаний, порядка и учета предложений.

Мы как избиратели не хотим лишаться права избирать Главу муниципального образования. Не хотим делегировать свои полномочия по избранию Главы представительным органам. Мы хотим в выборах Главы участвовать!

В заключение.

Почему-то все эксперименты проводятся в поселке Томилино.

У нас раньше, чем в Люберцах, перешли на денежную компенсацию по оплате жилья и коммунальных услуг взамен льгот в натуральном виде; у нас раньше всех вывели оплату электроэнергии мест общего пользования из тарифа услуги «Оплата жилья».

Давайте подождем. Пусть другие муниципальные образования Люберецкого района проведут эксперимент в своих поселках, а мы сначала посмотрим и уж потом будем принимать решение.

Совет ветеранов пос. Томилино

• Официально

ГЛАВА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК
ТОМИЛИНО ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

5.03.2010 № 7-5/191

Совет депутатов муниципального образования
поселок Томилино Люберецкого района
Московской области
Председателю Совета депутатов
Самофалову А.Ю.

На Ваш № 01 от 25.02.2010 (вх. № 169 от 26.02.2010) сообщая следующее.

В соответствии с ч. 5 ст. 28 Устава муниципального образования поселок Томилино отклоню и возвращаю неподписанным (налагаю вето) решение Совета депутатов муниципального образования поселок Томилино от 18 февраля 2010 года № 2/3 «О назначении публичных слушаний по проекту изменений в Устав муниципального образования городского поселения Томилино» в связи со следующим.

При рассмотрении вопроса о принятии данного решения была нарушена ст. 19 Регламента Совета депутатов поселка Томилино, а именно: проект решения заранее не был представлен для рассмотрения. Депутатам не было предоставлено достаточно времени для изучения проекта данного решения. Проект решения был представлен на заседании Совета депутатов 18.02.2010 и в тот же день принят. При таких обстоятельствах депутаты не могли сформировать обоснованное мнение по существу проекта решения, а также объективно оценить обоснованность его принятия.

Кроме того, в ч. 3 решения указаны депутаты, включенные в «комиссию по организации и проведению публичных слушаний». Но такой комиссии не существует, поэтому данное положение решения невозможно исполнить.

Таким образом, поскольку решение от 18.02.10 № 2/3 нарушает требования Регламента Совета депутатов поселка Томилино, оно не может быть отнесено к правовой основе местного самоуправления муниципального образования поселок Томилино и в связи с этим подписанию Главой поселка Томилино не подлежит.

Глава поселка Томилино
И.Н. Дворников

• Мнение

ВОПРОС НЕДЕЛИ:

Как вы считаете, Главу поселка Томилино должны выбирать сами жители или депутаты местного Совета депутатов?

Алексей Заварзин, политехнолог:

- Я глубоко убежден, что Главу поселка надо выбирать прямым всеобщим голосованием. У нас есть Конституция, согласно которой в России действует принцип разделения властей: исполнительной, законодательной, судебной. Каждая ветвь власти формируется свободным волеизъявлением избирателей. Если же Глава исполнительной власти будет выбираться местными Советами, то будет нарушен этот принцип разделения властей.

Наталья Евтеева, жительница Томилино:

- Глава должен избираться жителями, так как у людей нельзя отбирать их право выбирать лидера. Они и так лишены многого, и у них урезаны многие возможности.

Валерий Агеев, житель Томилино:

- Если мы хотим быть цивилизованным государством, то тогда мы должны напрямую выбирать Глав местного самоуправления. Россия - член Совета Европы и подписала Европейскую хартию местного самоуправления, а она предусматривает только прямые выборы Глав. Известной политической партии и примкнувшей к ней бюрократии надо это учитывать. Что же касается люберецких «партийцев», то они бухнули в колокола, не заглянув в святы. Поэтому двух мнений быть не может - выбирать только напрямую.

Право голоса

Избирать следующего Главу поселка из состава Совета депутатов - такова суть поправки в Устав поселка Томилино, внесенной неутомимым и неугомонным народным избранником И. Иванниковым в середине февраля этого года.

С чего бы это вдруг?

А последовало указание из центра - читай, из Люберецкого района. Вышестоящие товарищи и коллеги даже подготовили соответствующие документы - в спешке. Проекты решения народные депутаты получили как раз на этом самом заседании томилинского Совета депутатов.

Председатель Совета г. Самофалов высказался однозначно: «Сегодняшняя система власти не дает депутатам возможность контролировать деятельность местной администрации». Когда не дает, что конкретно не дает - разъяснений не последовало. Он

и еще 10 депутатов захотели революции!

И.Н. Дворников: «Уверен, что любой выбор, который сделают томилинцы, будет более правильным, чем тот, который сделают за них другие».

Странное и труднообъяснимое желание, особенно для его исполнения в Томилино - наиболее благополучном поселке Люберецкого района. Вот факты: бюджет растет и исполняется исправно, нет муниципальных долгов, ведутся колос-

сальные работы по благоустройству, широко поддерживаются культура и спорт, о стариках и детях заботятся. Есть, конечно, и проблемы. Решаются они самостоятельно, без какой-либо помощи от «отцов района».

Действительно, всей прибылью и наполнением бюджета распоряжаются муниципальные власти. Причем при активном участии все тех же депутатов. Проект бюджета они обсуждают на долгих заседаниях, вносят поправки и изменения, и лишь после этого администрация может этот бюджет исполнять.

Что предлагают томилинцам? Предлагается, чтобы 21 человек (столько депутатов в Совете) избирал Главу поселка. Это легче, проще и выгоднее.

Кому? Да районной администрации, до сих пор не выплатившей старые долги. Ну как тут не разинуть рот на чужой каравай!

Вот и разинули - Красково, Малаховка, Октябрьский под район легли. А томилинцы? Сами придут в район со своей веревкой и мылом?

Если уж процитировали отрывок пламенной речи г. Самофалова, то вот что говорит по тому же поводу Глава поселка И. Дворников: «Считаю, что проблемы поселка знает только тот, кто в нем живет и работает. У нас люди очень грамотные, и они всегда отличат ложь от правды. Уверен, что любой выбор, который сделают томилинцы, будет более правильным, чем тот, который сделают за них другие».

Итак, большинством голосов принято решение о необходимости внесения изменений в Устав поселка - депутаты за то, чтобы лишить томилинцев права голоса.

Это решение Глава Томилино И.Н. Дворников не подписал, а наоборот, наложил свое законное вето. В таком ущербном виде документ опубликован в районной прессе.

Дело за томилинцами. На публичных слушаниях, намеченных на 30 марта по вопросу отмены всенародных выборов Главы поселка, они должны заявить свою позицию: кто будет выбирать Главу - все жители или 21 депутат.

**МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО**

Томилилинцы должны выбирать сами, какой Глава им нужен!

Наши предки оставили нам мудрый завет в виде пословиц и поговорок, например, «Новое - хорошо забытое старое». Вспомните Леню Голубкова, который приобрел акции МММ и был счастлив оттого, что наконец-то купит жене сапоги. На те «сапоги» купились многие, предприимчивый Мавроди «разул» пол-России, а потом, как вы помните, долгие годы доверчивые граждане пытались вернуть свои кровные.

Нечто подобное происходит сейчас в Томилино по инициативе ряда депутатов. Избирателям поселка настойчиво пытаются навязать якобы «революционные» перемены в структуре района, проще говоря, самим отказаться от прямых выборов Главы поселка и дать свое согласие на перекрой местной власти. Для агитации используются проверенные методы, такие как публикации в районной газете, интервью районному телевидению, лживые информационные заявления. Но и этого мало, «революционным» тесаком поработали над томиллинским телевидением, накануне очередной передачи перерубили телевизионные сети. Возникает резонный вопрос, ради чего или кого менять сложившуюся схему выборов? Она стабильно работает. Поселок успешно и динамично развивается, это факт, который нельзя отрицать. Бюджет поселка за 2009 год, как и в предыдущие годы, выполнен более чем на сто процентов, муниципальных долгов нет. Это видно невооруженным взглядом. Но не всем.

Редакция «ТН» решила разобраться, что произошло. Слово первому заместителю Главы Томилино В.Ю. Лапицкому:

18.02.2010 состоялся Совет депутатов поселка, экстренно собранный по инициативе депутата И.В. Иванникова. Предлагалось обсудить два основных вопроса - «Об определении дополнительного официального печатного издания для опубликования муниципальных нормативных правовых актов» и «О назначении публичных слушаний по проекту изменений в Устав муниципального образования городское поселение Томилино». Депутаты получили проекты решений непосредственно на заседании, о детальной проработке речи не шло, верить приходилось на слово, так как, судя по стилю, документы готовились юристами района. Инициативу Иванникова поддержали не все, за повестку проголосовали 11 из 21 депутата. Главный козырь нововведений в Устав поселка, конечно, выборы Главы. По предлагаемой схеме прямых выборов в поселке не будет, избира-

телей лишают этого права и передают его депутатам, которых изберут в новый Совет депутатов через полгода в октябре. И уже они, депутаты, а не жители Томилино, будут избирать Главу поселка из своего числа.

Как по предлагаемой схеме депутаты будут избирать Главу?

Представьте, собирается 21 депутат, которые не знают друг друга. Как они могут выбрать Главу поселка? Тут только один путь - «рекомендовать» как в старые времена от райкома, «группы товарищей» или влиятельной персоны. «Рекомендовать» можно по-разному: можно депутата «убедить», «купить», «надавить» или использовать пресловутый административный ресурс. Проголосовать-то надо будет один раз, потом это решение уже никто не отменит. Глава поселка возврату и обмену не подлежит. Кстати, пример. Наши депутаты полгода не могли избрать председателя, что уж говорить о Главе. И, кстати говоря, потом председатель по состоянию здоровья подал в отставку, т.е. были перевыборы. Как понимаем, все очень сложно.

Депутаты не смогут самостоятельно выбрать Главу из своего состава без «рекомендации» со стороны. Потому что соберется 21 человек, которые друг друга не знают.

А где гарантии, что такой человек в Совете депутатов вообще найдется?

Нет таких гарантий, потому что жители в первую очередь выбирают депутатов, к Главе должны быть совсем другие требования. Как житель я должен или его хорошо знать, или людей, которые его рекомендуют, я должен ознакомиться с его программой. Должен быть уверен, что Глава будет работать в первую очередь для поселка, и умеет это делать. К депутатам - другие требования, это человек, доступный для людей, который может решить

серьезную проблему по своему округу. Поселок - не округ, решать проблемы всего поселка сложнее, нужен другой уровень подготовки. Глава должен уметь отстаивать всю позицию, знать законы, уметь организовать труд большого коллектива, координировать свои решения с Правительством Московской области, Федеральными структурами. Может получиться, что такого человека в Совете депутатов не будет, или выберут не самого лучшего. Играть в лотерею опасно. Лучше оставить выбор за нашим населением.

Только Глава, избранный всем населением, будет работать для поселка.

А зачем вообще это нужно?

Очень хороший вопрос вы мне задали. Дело в том, что у нас поселок высокопрофессиональный, иными словами, доходы превышают расходы, и благодаря этому Томилино успешно и динамично развивается. Я считаю, что предложенную схему выборов в первую очередь надо применять к маленьким муниципальным образованиям, где люди хорошо друг друга знают, допустим, как в пос. Октябрьский, или где еще меньше жителей, или где бюджет сработан из одних долгов и пора вводить внешнее управление. В механике есть принцип: не тронь работающий механизм. Так и у нас в поселке, все работает нормально. Давайте эксперименты проводить в других местах, а не в Томилино. Зачем это нужно администрации района, понятно. Зачем это Томилино - непонятно. У депутатов недостаточно прав, контроля? Права депутатов не зависят от того, как выбирают Главу, всенародно или выбирают только они, депутаты. Их полномочия не изменятся. Скажу больше, только депутаты могут принять или не принять бюджет, внести в него любые поправки. Ни одной копейки, ни одного рубля Глава администрации не может потратить без фактически прямого указания депутатов. Даже Главу они могут снять сейчас по закону, если в течение двух лет его отчет о работе является неудовлетворительным.

Какова позиция Главы администрации?

Работать для поселка будет лишь тот Глава, которого избрали все жители - наша принципиальная позиция, и она не зависит от конкретных персоналий - Дворников, Иванов, Петров, Сидоров. Важно, что Глава, который

будет выбран всенародно, - это будет выбор жителей. Если не нравится действующий Глава, пожалуйста, давайте выберем другого. Это право жителей.

Какие еще угрозы несет эта схема?

Во-первых, есть реальная опасность, которая прозвучала на Совете, что мы перейдем на выборы по партийным спискам и устроим здесь филиал Государственной Думы. Что совершенно не нужно. Поселок развивать надо, а не заниматься межпартийными спорами. Неважно, из какой партии человек, важно, что он отличает водопроводную трубу от теплотрассы и что он способен четко сформулировать, какая спортивная площадка, где она нужна, что он способен разобраться в бюджете и определить, как лучше его использовать, партийная принадлежность при этом совершенно не важна. И второй момент очень важный: при этой схеме Томилино легко может в любой момент стать микрорайоном г. Люберцы. Нужно нам это с вами, уважаемые жители? Администрация и Глава считают, что не нужно. Томилино было, есть и должно оставаться самостоятельным поселком.

Давайте эксперименты проводить в других местах, а не в Томилино.

Извечный вопрос - что делать?

Во-первых, Глава наложил вето, опубликованное в данной газете. Убежден, любое решение нужно семь раз отмерить, прежде чем выносить на обсуждение и навязывать заранее свое мнение. Второе. Жителям и тем, кто неравнодушен к судьбе поселка, нужно прийти на публичные слушания, а если они не могут этого сделать, написать обращение или заявление в Совет депутатов (можно копию Главе), где четко сформулировать свое мнение: как необходимо выбирать Главу, всем населением, или Главу должны выбирать только 21 депутат.

Публичные слушания состоятся 30 марта в 18.00 в зале заседания Совета депутатов в Томилино, Гоголя, 19. Замечания надо подавать до 18.00 29 марта, лучше раньше.

Выше, быстрее, сильнее

Соревнования показали, что спорт в Томилино успешно развивается. Томилилинские фигуристы показали высокие результаты. Соперники из Жуковского, Ивантеевки, Мытищ, Лыткарино, Спортивного клуба «Фили», Подольска были очень и очень достойными, борьба на ледовом поле разгорелась не на шутку. Судейская коллегия во главе с главным судьей соревнований О.А. Рогозинской по результатам личного и командного первенства среди юношей и девушек подвела итоги, которые распределила следующим образом:

1-й юношеский разряд

Девушки:

- Полина Дубровская, Томилино
- Юлия Белокопытова, Томилино
- Маргарита Шрамко, Томилино

Юноши:

- Егор Маликов, Томилино
- Максим Васильев, Томилино

1-й спортивный разряд

Девушки:

- Александра Казакова, Томилино
- Юлия Крол, Томилино

Юноши:

- Михаил Старченко, Томилино
- Алексей Тяпко, Томилино

Памяти заслуженного тренера

26-27 февраля 2010 года на муниципальном стадионе «Урожай» прошло 4-е Открытое первенство поселка Томилино по фигурному катанию на коньках, посвященное памяти заслуженного тренера России В.К. Давыдова.



2-й юношеский разряд

Девушки:

- Екатерина Ромаданова, Томилино
- Елизавета Трубочкина, Томилино
- Анна Егоркина, Томилино

Юноши:

- Кирилл Келаскин, Томилино

2-й спортивный разряд

Девушки:

- Юлия Веселова, Томилино
- Эльвира Годжаева, Томилино

Юноши:

- Егор Теличко, Томилино

Итоговый результат КМС

Девушки:

- Анастасия Галаткина, Томилино
- Ксения Тарабурина, Томилино

Победители и призеры в личном первенстве получили кубки, медали и грамоты. В командном первенстве - кубки и грамоты. Всех участников соревнований наградили памятными сувенирами.

Администрация Томилино в рамках молодежной политики и развития спорта взяла на себя финансирование соревнований.

Официально

ГЛАВА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПОСЕЛОК ТОМИЛИНО
ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 10.02.2010 г. № 4-ПГ

Об утверждении Положения о порядке взимания платы за пользование жилыми помещениями (платы за наем) муниципального жилищного фонда поселка Томилино

В целях реализации Жилищного кодекса Российской Федерации, положений статей 41, 42, 60 Бюджетного кодекса Российской Федерации и в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Положение о порядке взимания платы за пользование жилыми помещениями (платы за наем) муниципального жилищного фонда поселка Томилино (Приложение № 1).

2. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Томилинская Новь».

3. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на первого заместителя Главы администрации В.Ю. Лапицкого.

Глава поселка Томилино
И.Н. Дворников

(Продолжение на стр. 4)

**МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО**

Библиотечный день

Место встречи изменить нельзя



Весь февраль был очень напряженным для филиала № 1 на Пионерской, 20. Сотрудники библиотеки провели семь встреч с учащимися гимназии № 18, ребятами из социального приюта, дошкольниками из детского сада № 130.

Жизни великого А.П. Чехова был посвящен библиотечный урок «Счастливые Мелиховы» для 7-го класса, «О пользе вредных советов» и урок вежливости для школьников 4-го класса. С жизнью и творчеством поэтессы Марины Цветаевой познакомились учащиеся 11-х классов, а с историей древнерусского оружия - семиклассники гимназии № 18. Тематические уроки органично дополняли очень красивые книжные выставки и компьютерные фотозаставки.

Очередной творческий вечер, посвященный на сей раз яркому, талантливому певцу, поэту, композитору, заслуженному артисту РФ Александру Ивановичу Якунину, состоялся в читальном зале на Пионерской 20 февраля.

С 15 лет он работал при Большом театре в консерваторской школе, где преподавали И.С. Козловский и С.Я. Лемешев, солистом на Радио в Росконцерте.

В 1949 году А.И. Якунин встретился с нашим поэтом, членом Союза писателей В.Н. Поповым. Итогом творческого сотрудничества стали песни и романы. В «Звездном» познакомился и подружился с космонавтами Гречко, Береговым и вскоре написал по их просьбе гимн космонавтики. В исполнении баса И. Фомина мы услышали этот гимн.

Более 75 песен и романсов написано Александром Якуниным. Якунин рассказывал эпизоды своей жизни и исполнял песни и романы на стихи известных поэтов. Дружью по творческому цеху - П. Чугунова, О. Валимова, И. Тхорик, В. Кондрашов, В. Мартынюк и В. Попов поздравил А.И. Якунина стихами и песнями. Прозвучали премьеры песни барда Инны Тхорик на слова поэта Венеры Веселовской «Я люблю, наверное, в стиле ретро». В. Кондрашов подарил книгу стихов. В заключение по просьбе гостей А. Якунин исполнил песню, посвященную своей маме, участнице Великой Отечественной войны, «Как прекрасна земля и природа на ней».

Творческий вечер прошел в преддверии прекрасного праздника - Дня защитника Отечества, и сотрудники библиотеки подарили всем красочные календари «Мы живем в Томилино» на 2010 год, а Якунину - подарок в память о дивном вечере, где собрались истинные ценители искусства.

Варвара ВАЖНОВА

Официально

(Окончание. Начало на стр. 3)

Приложение № 1 к Постановлению Главы поселка Томилино от 10.02.2010 г. № 4-ПГ

Положение о порядке взимания платы за пользование жилыми помещениями (платы за наем) муниципального жилищного фонда поселка Томилино

1. Общие положения

1.1. Порядок взимания платы за пользование жилыми помещениями (платы за наем) муниципального жилищного фонда поселка Томилино разработан с целью создания единого подхода при начислении платы (платы за наем) нанимателям за пользование жилыми помещениями, расположенными в муниципальном жилом фонде поселка Томилино по договорам социального найма муниципального жилого фонда и перечислении этих средств в бюджет поселка Томилино.

2. Общие принципы взимания платы за пользование жилыми помещениями (платы за наем) муниципального жилищного фонда

2.1. Начисление платы за наем нанимателям за пользование жилыми помещениями, расположенными в муниципальном жилищном фонде поселка Томилино по договорам социального найма муниципального жилого фонда, осуществляется ежемесячно.

2.2. Начисление платы за наем производится по тарифам, утвержденным в установленном порядке.

2.3. Плата за наем вносится плательщиками ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за истекшим, и входит в структуру платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

2.4. Средства по плате за наем подлежат перечислению в бюджет поселка Томилино не позднее 15 числа месяца, следующего за истекшим.

2.5. Контроль за поступлением платы за наем в бюджет поселка Томилино осуществляет Финансовое управление администрации.

2.6. Средства по плате за наем зачисляются на единый счет бюджета и используются в соответствии с действующим законодательством.

2.7. Организация начисления, сбора денежных средств (плата за наем) с нанимателей и перечисление полученных средств в бюджет поселка осуществляется на основании муниципальных контрактов (договоров), заключенных администрацией в соответствии с положениями Федерального законодательства.

3. Заключительные положения

3.1. Изменения и дополнения к настоящему Положению утверждаются Постановлением Главы поселка Томилино.

Конкурсы

20 февраля в малаховском кинотеатре «Союз» состоялся шахматный турнир, посвященный Дню защитника Отечества. В нем участвовало более 50 ребят и девочек из Томилино, Люберец, Малаховки, Красково, Раменского, Жуковского.



Дню защитника Отечества посвящается

Как заявил тренер томилинской команды, кандидат в мастера спорта Юрий Лужецкий, неоднократный призер различных шахматных турниров, юные томилинцы выступили весьма достойно.

Андрей Четвериков поделил 1-е-2-е место в возрастной категории до 14 лет. Дима Мигур занял 2-е место в возрасте шахматистов до 17 лет. Все участники получили памятные медали, а победители соревнований - призовые кубки.

Шахматы в Томилино активно развиваются в последнее время. Напомним, что по субботам работает шахматная секция в школе № 14, по средам и пятницам - в Томилинском доме детского творчества. В эти секции принимаются все желающие.

Валерий АГЕЕВ

Календарик

Мальчи, зарегистрированные в феврале 2010 года



Гордей Логинов - 22.01.2010 г., Евгений Чернавцев - 18.01.2010 г., Тимофей Казинич - 20.01.2010 г., Матвей Левенцов - 26.01.2010 г., Валентина Уаюнова - 30.01.2010 г., Илья Гаранов - 27.01.2010 г., Анна Бобылева - 17.01.2010 г., Даниэлла Гермес - 11.01.2010 г., Екатерина Гудкова - 5.02.2010 г., Наталья Барминова - 1.02.2010 г., Владимир Боровиков - 1.02.2010 г., Сергей Коростелев - 18.01.2010 г., Арсений Саверский - 28.01.2010 г., Арсений Сидорук - 22.01.2010 г., Константин Немов - 8.02.2010 г., Ульяна Храпова - 12.02.2010 г., Никита Терлецкий - 8.02.2010 г., Артур Бекболатов - 4.02.2010 г., Тимофей Глебздин - 16.02.2010 г., Арина Токарева - 12.02.2010 г., Ксения Андреева - 21.01.2010 г., Владимир Хмелев - 20.02.2010 г.

Руководитель ОЗАГС К.Н. БАХАРЕВА

ТОМИЛИНСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ «РАДУГА» РЕПЕРТУАР НА МАРТ 2010 г.

«ТРИ ПОРОСЕНКА»

17 марта, среда - 18.00, 20 марта, суббота - 12.00

«ЛЕСНОЕ ШОУ»

24 марта, среда - 18.00, 27 марта, суббота - 12.00

«РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ИСТОРИЯ»

31 марта, среда - 18.00

АДРЕС ТЕАТРА: пос. Томилино, ул. Пушкина, 34.

Проезд: маршрутки 411, 561, ост. «Театр кукол» или у завода алмазного инструмента. Предварительная продажа билетов: пятница с 15.00 до 17.00.

Телефон для справок: 8-903-793-28-31

Ресторан «Хижина» объявляет набор персонала:

ПОВАРА, МЕНЕДЖЕРА, ОФИЦИАНТОВ, ПОСУДОМОЙЩИЦ, УБОРЩИЦ, ХОСТЕС

Контактный тел. 644-59-59

ПОЛОЖЕНИЕ о молодежном конкурсе исполнителей патриотической песни «ВЕСНА ПОБЕДЫ»

1. Цели и задачи конкурса

Военно-патриотическое воспитание молодежи на героических примерах защитников Отечества.

Углубление знаний молодежи о реальной истории Великой Отечественной войны.

Воспитание любви к Родине.

Обеспечение морально-психологической готовности к защите Родины.

Выявление и поддержка наиболее талантливых и перспективных коллективов и исполнителей.

Эстетическое и культурное воспитание, развитие художественного вкуса.

2. Организаторы конкурса

исполнителей патриотической песни

1. Администрация муниципального образования пос. Томилино.

2. МУК «Центр культуры и семейного досуга «Томилино».

3. Участники конкурса

В конкурсе могут принимать участие вокальные ансамбли и молодые исполнители в возрасте от 5 до 30 лет, проживающие в пос. Томилино.

Критерии участников:

- 5-8 лет
- 9-11 лет
- 12-15 лет
- 15-18 лет
- 18-30 лет.

4. Требования к программе выступлений

Исполнители и ансамбли исполняют на конкурсе 1 песню военных лет либо написанную после войны, содержание которой отражало бы события 1941-1945 годов, о России, малой Родине, о защитниках Отечества, природе родного края, о семье и т.д.

Для усиления эмоционального и художественного воздействия на зрителя исполнение может сопровождаться спецэффектами: подтанцовками, документальными и художественными роликами, декорациями, цветосветовым оформлением, инсценировками, костюмами и т.д.

Песня может быть исполнена как под «живую» музыку, так и под фонограмму минус голос.

5. Порядок проведения конкурса

Заявки на участие в конкурсе принимаются с 1 до 15 марта 2010 г. в «Центре культуры и семейного досуга» по адресу: пос. Томилино, ул. Пушкина, д. 34, а также по телефону - факсу 557-56-36.

1-й этап конкурса - прослушивание - проводится 15-16 марта 2010 г. в «Центре культуры и семейного досуга».

2-й этап - конкурс исполнителей - 20 марта 2010 г.

3-й этап - галаконцерт - апрель 2010 г.

6. Критерии оценки исполнителей

- выразительность, эмоциональность и художественный уровень исполнения;
- высокое исполнительское мастерство;
- сценическое мастерство, а также жюри может утвердить призы за:
- яркое представлено содержание песни;
- сценическую культуру;
- профессионально подобранный репертуар.

7. Награждение победителей

Лауреаты конкурса награждаются ценными призами и дипломами, также награждаются победители в отдельных номинациях.

Председатель оргкомитета
Г.А. МУШАНОВ

Купим комнату в Томилино, ВУГИ.
т. 557-23-44

ЗАТОМИС Квартирные водосчетчики

Быстро надёжно качественно.

Разумные цены.

Тел. 984-66-94
922-48-30

Требуется водитель-экспедитор

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
(на дому у заказчика)
софы, диваны, кресла, стулья, матрасы
8-916-346-99-47. Владимир

АРЕНДА в Томилино
600-850 руб. 1м²/мес
Под магазин: 18м², 30м², 60м², 80м²
под офис: 65м², 81м²
(чистовая отделка, интернет включен в аренду, телефон)
8-926-010-62-62

Газета зарегистрирована в Московском территориальном Управлении Министерства печати РФ. Свидетельство о регистрации ПИ №1-50111 от 16.03.2001 г.

Учредитель: администрация МО поселок Томилино
Главный редактор: Д. Булавина
Компьютерная верстка: Д. Крюк
Адрес редакции: 140070, Московская обл., Люберецкий р-н, пос. Томилино, ул. Тоголя, 48. Тел. 557-64-33. E-mail: tomnov@mail.ru

Отпечатано в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ», 140006, МО, г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 403.
Подписано в печать 19.03.2010 г. Тираж 10 000 экз., 1 п.л., А-3. Заказ № 4531
Распространяется бесплатно.
При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.
Рукописи, присланные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.